



■李斯特城迎來苦盼多時的聯賽勝仗。
路透社



羅渣士再戰英格蘭超級聯賽。李斯特城(李城)當地時間26日宣佈，剛剛離開蘇超些路迪的羅渣士被任命為球隊主帥，以代替上周被解職的佩爾。而剛剛換帥的李城於當晚進行的英超第28輪比賽中，結束六連不勝兼主場四連敗，以2:1擊敗白禮頓，為觀眾席上的羅渣士送上見面禮。



◆羅渣士(中)到場同李城球迷打招呼。
法新社

▼占美華迪(左)射入奠勝一球。
法新社



羅渣士壁上觀 華迪入波率隊止頹

新帥到任李城先送見面禮

李斯特城在聲明

羅渣士簽訂了一份三年合約。來自北愛爾蘭的羅渣士也成為該隊過去23個月中的第四位領隊。今仗羅渣士並沒有落場指揮，而是在看台上觀看了比賽。迪馬雷格雷開場10分鐘就為主隊攻入一球，華迪在63分鐘射成2:0。白禮頓創造了多次很好的機會，並在66分鐘由戴夫保柏扳回一球。

這是李斯特城自1月1日以來的首場勝利，終

續六場聯賽1和5負不勝以及主場四連敗頹勢。距離賽季結束還有10輪比賽，李城領先降班區達11分之多，羅渣士基本不用擔心護級問題。今場暫代領隊的史杜維說：「他(羅渣士)在更衣室跟球員交流過，為球員表現感到自豪，亦很喜歡展現的鬥志。他承諾將為他們帶來更多特別的東西。」史杜維續說：「新領隊到任，贏下一仗，隊內氣氛改善了很多。」

些路迪急聘連儂重掌兵符

今年46歲的羅渣士球員時代默默無聞。2004年他開始在車路士擔任青年隊教練，後來又在

車仔二線隊執教，

2008年獲得了第一份主帥職務，被任命為屈福特領隊，此後他又先後在雷丁、史雲斯執教，並率領史雲斯闖上英超。2012年他獲英超蒙門利物浦挖走，2014年，他率領紅軍差點贏得英超冠軍。2015年被利物浦解職後，他加盟蘇超蒙門些路迪，率隊贏得七座冠軍獎盃。不過，不少些路迪球迷都對羅渣士於賽季中途忽然離任而有微言，而些路迪則已聘回2010至14年執教過該隊的尼爾連儂重掌兵符。

■新華社、路透社

紐卡素破般尼8場不敗



■法比安舒哈(右)幫助賓尼迪斯再贏一場。
路透社

同日英超其他三場比賽中，紐卡素主場憑藉法比安舒哈及桑恩朗達夫各建一功，以2:0擊退般尼，迎來二連捷，在積分榜升至第13位，而般尼英超8場不敗的戰績也遭終結。卡迪夫城在主場以0:3不敵愛華頓，其中基菲爾施古臣獨中兩元。哈特斯菲爾德依靠穆尼爾在91分鐘的入球主場絕殺狼隊1:0，28輪過後得3勝和20負成績繼續墊底，這場勝利恐怕難以改變他們降班的命運。

■新華社

曼城也被查

車路士因為引進年輕球員存違規，上周遭國際足協判罰未來兩個轉會期不准註冊新球員。另一家英超蒙門曼城如今也受到英格蘭足總類似調查。

曼城2015年從屈福特青訓營簽下當時14歲、如今已是德甲多蒙特一顆超新星的查頓辛祖，當時曼城支付了6.6萬英鎊賠償。但德國《明鏡》周刊稱找到內部文件，指曼城為促成辛祖加盟，還私下向辛祖的經理人支付了20萬英鎊，違反了國際足協和英格蘭足總禁止以額外利誘條件簽入16歲以下球員之相關規定。英足總日前發表聲明，將對事件展開調查。曼城方面則表示，「我們不會對曼城以及相關人士受到的攻擊發表任何評論，這種試圖損害球會聲譽的行為是有組織和預謀的。」

曼聯六小福送別恩師夏理遜

另外，曾為曼聯培育出碧咸、傑斯、尼維利兄弟92班「六小福」等一代名將出力的青訓教練夏理遜(Eric Harrison)的喪禮，目前在其家鄉哈利法克斯舉行，約有300人出席，包括六小福的師兄弟也有到場送別他們的恩師。曼聯傳奇領隊費格遜致悼辭，說：「他(夏理遜)讓球員真正成長為一個男人，教球員學會堅強，讓他們最終成為足以為曼聯効力的球員。」

■綜合外電

恐步車仔後塵禁簽人？



■(右一至右三)傑斯、加利尼維利和碧咸出席了夏理遜的喪禮。
法新社



■去年首次躋身英格蘭大國腳的查頓辛祖。
路透社



沙治奧拉莫斯因為涉嫌清牌「洗底」一事，昨日正式遭歐洲足協起訴，很大機會遭加監1場，即合共停賽2場，因而錯過8強首回合的大戰。

荷蘭時間13日晚歐洲聯賽冠軍盃16強首回合，皇家馬德里作客絕殺阿積士2:1，出線形勢大好。拉莫斯在球隊領先後臨完場前一次毫無必要的踢跌對手，因累積黃牌次回合需停賽。但他該動作明顯非衝皮

球而去，且領先下主場踢次回合停賽總比有機會於8強坐波監好，故惹來清牌「洗底」疑雲。拉莫斯在採訪區被問到此事時也說漏了嘴是有意「洗底」，後來即使在社交平台補鑊也難逃歐足協調查。

根據歐足協規定如證實球員蓄意洗底可罰停賽2場，因此這位皇馬守將很可能連8強首回合大戰也會錯過。

■香港文匯報記者 梁志達



美聯社

意盃爭入決賽 拉素A米未分高下



■拉素守將雷斯菲臘比(左)阻擊比亞迪克拿球。
美聯社

意大利當地26日的4強首回合比賽，拉素主場跟AC米蘭踢成0:0。

上半場拉素進攻主動，控球和射門方面也多於對手，恩莫比尼、米連高域沙域打出極具威脅的射門，但都失之毫釐。第20分鐘，A米中鋒基斯爾在帶球過人時大腿被撞傷，幾分鐘後由查漢奴古入替。下半場兩隊均有射門，終卻沒能打破僵局。

A米主帥加度素賽後表示：「鑑於我們最近的表現來說，今天我們狀態有所下滑，不過拉素是十分強硬的隊伍，因此我們今天防守還是合格的。不幸的是進攻出現太多失誤，也沒能給比亞迪克傳出好球。」拉素教頭施蒙尼恩沙基則讚賞了己隊表現，「我們一直都很專注。」次回合將於4月24日在A米的聖西路球場進行。

■新華社



「天使」起孖 PSG法盃過關

巴黎聖日耳門(PSG)在法國盃足球賽當地26日晚8強戰中，縱有尼馬跟卡雲尼養傷以及收起基利安麥巴比，然而「天使」迪馬利亞在三大射手缺陣下挺身而出，個人梅開二度，領軍主場輕取安祖3:0，晉級4強，向法盃五連冠進發。



華倫西班牙盃誓擒「迪」

西班牙盃4強次回合，對上9戰4勝5和不敗的華倫西亞主場面對近5場2負的貝迪斯，貝迪斯首回合全場打和華倫2:2，華倫是役形勢較主動。(本港時間周五4:00a.m.開賽)

法明奴傷情輕微料可踢打吡戰

周日英超雙紅會受傷的利物浦主力前鋒法明奴，領隊高洛普透露他傷情比預期輕微，甚至可趕上緊接對愛華頓的英超打吡戰披甲。

渣巴拍賣四冠軍指環籌善款



美國職籃(NBA)名宿「天勾」渣巴26日在個人網站宣佈，將拍賣自己職業生涯獲得的四枚NBA總冠軍指環以及其餘的一些珍貴紀念品，拍賣所得將用於慈善事業。

71歲的渣巴是NBA歷史總得分第一人和6枚冠軍指環的擁有者。他這次將拍賣1980、1985、1987和1988年獲得的總冠軍指環，這四個冠軍都是他效力洛杉磯湖人時所得；此外還將拍賣自己當時比賽穿着的球衣以及1989年退役前最後一場NBA比賽中使用過的簽名籃球。

渣巴表示，「這些體育紀念品濃縮了我的過去的人生經歷，不過因為我的人生還在繼續，相比我的過去，我現在更專注於創造更美好的未來，其中也包括我周圍其他人的未來。這次拍賣大部分收益將用於我創立的慈善事業，以資助更多孩子獲得學習的機會。」

另外，昨天NBA東岸強對話，速龍命中17記三分，主場大勝塞爾特人118:95。速龍有施亞甘得到全場最高的25分，復出的李安納也有21分。



■籃球名宿渣巴決定將冠軍指環捐出拍賣。路透社